

真心服务业主 用心对待员工

建业物业举办多种活动赢信赖

河南建业物业管理有限公司自2009年进驻周口以来,一直秉承“根植中原、造福百姓”的经营理念,执行“物业管理、尽善尽美”的质量方针,发扬“追求卓越、坚忍图成”的企业精神,在周口物业管理行业处于领先地位。近两年,随着建业集团在周口的快速发展,建业物业周口分公司(以下简称建业物业)团队也愈发壮大,目前包含7个物业服务中、15个案场,共22个项目。

建业物业之所以取得如此大的成绩,跟他们良好的企业文化、务实的经营理念以及合理的管理模式是分不开的。他们在工作上真心服务业主,在管理上用心对待员工,才形成了现在如此扎实稳定的团队。近期,建业物业又发生了几件“大事”,再次印证了他们真心服务业主、用心对待员工的做法。

5月12日,星期六,周口公园西门广场上热闹非凡、人头攒动,建业物业2018年员工“趣味运动会”在此召开,各小区服务中心及案场均派代表队参加。该运动会以趣味团体比赛项目和个人比赛项目为主,有“拔河比赛”“六人五足”“团体跳绳”“个人跳绳”“呼啦圈竞走”“篮球赛”“双人夹气球竞走”“人力推车”等非常有趣的运动项目。在运动会现场,呐喊声、加油声、欢笑声不绝于耳。建业物业领导表示,他们举办此次“趣味运动会”,旨在树立团队合作意识,增强团队凝聚力,培养员工团结一致、拼搏进取的精神,为建业物业的团队建设添砖加瓦,为继续打造周口一流的物业管理团队不断努力。“非常高兴建业物业能举办这样一次运动会,让我们暂时从繁忙的工作中走出来,享受团队带来的快乐。我也通过这场运动会,见证了平日里朝夕相处的同事的另外一面,我更加喜欢这个团队。在建业物业工作,我感觉很幸福。”一名淮阳建业桂园的贴心管家开心地表达对建业物业的满意,看得出,他很享受这次活动。

5月13日是母亲节,在这样一个特殊的日子,建业物业各小区服务中心举办了缤纷多彩的社区文化活动,向小区的妈妈们送上关怀。周口建业森林半岛物业服务中心联合周口初心瑜伽举办“百人亲子瑜伽会”,并为参加活动的妈妈们准备了精美的礼品。活动现场,周口建业森林半岛小区的妈妈们和宝宝们在瑜伽老师的带领下一起做亲子瑜伽。周口联盟新城物业服务中心举办了



▲建业物业员工参加拔河比赛。



◀建业业主参加“百人亲子瑜伽会”。

母亲节文艺晚会,该小区艺术团的老师和有才华的小朋友们用可爱的舞蹈和专业的戏曲表演为在场的观众奉上了一场精彩的演出。淮阳建业桂园则举办了很有新意的母亲节活动——“感恩母

亲节·我为妈妈做发卡”。当日,淮阳建业桂园的小朋友们,用简单的物料为妈妈们做了母亲节的礼物——发卡,并为妈妈们写了封感恩信。或许小朋友们做的发卡不是特别精美,写的感恩信的语

句也不一定很通顺,但都代表了孩子们对妈妈们的一片心意。建业物业用这种做手工的活动让小区的孩子们和妈妈们感受到了节日的氛围。在鹿邑建业城和建业物业管理的森林湖畔小区,建业物业工作人员联系了当地的医院,为小区的妈妈们进行了免费体检,并为她们送上康乃馨以示祝福。

作为周口领先的物业管理团队,建业物业每天都在用真心为业主服务,小区的安全管理、环境卫生、绿化管理、设施设备管理等各项基础服务工作都体现着建业物业的管理标准。真心对待业主,用心对待员工,建业物业确实做到了,也一直在做。这样的物业管理团队,确实值得所有的建业业主信赖。

(崔韶阳文/图)

碧桂园物业开展感恩母爱活动

DIY 康乃馨情暖母亲节

□记者 王河长 曹丹 文/图

本报讯 5月13日是母亲节,碧桂园物业周口分公司(以下简称碧桂园物业)在这个感恩母爱的日子里举办了“敬爱家庭节之全能妈妈”活动。在妈妈们的帮助下,小朋友们现场DIY康乃馨并送给最亲爱的妈妈们,表达最真挚的情感,为妈妈们过了一个不一样的母亲节(如图)。



当日,大家准时来到碧桂园物业服务中心会议室,碧桂园物业管家将制作工具及材料分发给每个人,并手把手地教他们制作康乃馨。大家全神贯注地制作花束,仿佛时间都静止了。小朋友们尽情发挥丰富的想象力,使原本仅有几毫米厚度的彩色纸变成了鲜艳美丽的花束。小朋友们把做好的康乃馨花束送给妈妈们,并大声地说出:“妈妈,我爱你!感谢您哺育我

长大!”一时间,爱意与温暖充满了整个会议室。

据了解,碧桂园物业倡导“温度、精彩、情怀”的和美社区,旨在为业主营造温馨的社区氛围。碧桂园物业的“睦邻公约”,让广大业主真切感受到社区生活的幸福与美好。碧桂园物业组建的多种业主社团,每年都开展丰富多彩的社区活动,丰富着业主的社区生活。